
eVaka

Система електронних послуг дошкільного 
виховання



eVaka – інформаційна система дошкільного виховання

eVaka – це інформаційна система дошкільного виховання міста Оулу. Вона заснована на браузері та працює на 
мобільних пристроях та комп'ютерах, автоматично адаптуючись до розміру екрана. eVaka діє фінською та англійською 
мовами.

Адреса eVaka: varhaiskasvatus.ouka.fi

Як опікун дитини ви можете:

o подати заяву на місце у закладі дошкільного виховання або заяву на місце у відкритому гуртку дошкільного виховання
o зареєструвати свою дитину на дошкільну освіту 
o повідомити інформацію про свої доходи або схвалити максимальну клієнтську оплату
o зарезервувати час відвідування та повідомити про час відсутності вашої дитини
o переглядати рішення та документи, що стосуються дошкільного виховання вашої дитини (наприклад, план виховання дитини 

дошкільного віку)
o переглядати фотографії та відео за участю вашої дитини, які викладаються персоналом
o обмінюватися повідомленнями з персоналом дитячого садка
o читати інформаційні повідомлення дитячого садка чи міста Оулу

На додаток до функцій, доступних для вас, eVaka також містить функції, які допомагають дитячим садкам спрямовувати 
і планувати свою діяльність. Йдеться про обширну систему, за допомогою якої в установах дошкільного виховання, 
наприклад, обробляють інформацію про клієнтів, розглядають питання про оплату за дошкільне виховання та 
приймають рішення.

https://varhaiskasvatus.ouka.fi/login


Вхід у систему eVakaa / kirjautuminen eVakaan

Ви можете створити ім'я користувача та пароль для системи eVaka, за 
допомогою якої ви можете вирішувати повсякденні справи вашої дитини. 
Створення імені користувача починається з кнопки Увійти /Kirjaudu sisään на 
головній сторінці. Створення імені користувача потребує надійної 
ідентифікації (реквізити онлайн-банку чи мобільний сертифікат).

В якості альтернативи ви можете надійно ідентифікуватися в eVaka за 
допомогою реквізитів онлайн-банку або мобільного сертифіката, що 
дозволить вам виконувати не тільки повсякденні справи, але також, 
наприклад, надавати інформацію про доходи або заповнювати заяви.



Календар: бронювання відвідувань

Повідомляйте про час перебування вашої дитини в дитячому садку через календар 
eVaka. Зроблені повідомлення відображаються в дитячому садку в режимі реального
часу. Ви зможете побачити календар за два тижні наперед до початку розміщення 
вашої дитини.

Зверніть увагу, що календар блокується о 23.59 по неділях не на наступний 
тиждень, а на наступний після цього тиждень. Це означає, що ви не можете 
забронювати відвідування на поточний або наступний тиждень. Тільки персонал 
може додавати або змінювати бронювання відвідувань у заблоковані дні.

Ви можете повідомити про бронювання відвідувань для кількох дітей одночасно за 
допомогою кнопки Присутність / відсутність / Läsnäolo / poissaolo. За 
замовчуванням усі діти вибрані. 

Ви можете повідомити час відвідувань трьома різними способами:

o Кожен день один і той же час / Päivittäin sama aika = один і той же час 
перебування повторюється день у день

o Один і той же час у різні дні тижня / Viikonpäivittäin sama aika = час 
перебування варіюється в залежності від дня тижня, але повторюється однаково 
щотижня.

o Змінний час / Vaihtelevat ajat = немає регулярності у часі перебування.



Календар: повідомлення про відсутність

Повідомляйте про відсутність вашої дитини через календар eVaka. Що 
стосується відсутності, то календар не блокується, тому ви також можете 
повідомляти про непередбачену відсутність вашої дитини через eVaka.

o Ви можете повідомити про одиничну відсутність однієї дитини, 
натиснувши на відповідний день у календарі.

o Ви можете повідомити про більш тривалу відсутність або один і той же 
час відсутності для кількох дітей за допомогою кнопки Присутність / 
відсутність / Läsnäolo / poissaolo. Не забудьте вибрати, кого з дітей ви 
повідомляєте, як відсутніх.



Календар: заходи групи / дитячого садка

Ви можете переглядати події, відмічені групою або дитячим садком у 
календарі, натиснувши на відповідний день. Про позначення подій ви 
дізнаєтесь по маленькому значку в календарі поряд з днем. 

7.30-15.45

7.30-15.45

6.45-15.00

6.45-15.00

Відсутність / 
Poissa



Повідомлення та сповіщення / Viestit ja tiedotteet

Ви можете зв'язатися з дитячим садком, відправивши повідомлення персоналу 
групи вашої дитини та / або директору дитячого садка та його заступнику. Ви 
також можете відповісти на повідомлення, надіслане вам персоналом групи 
або директором / заступником директора дитячого садка. 

Зверніть увагу, що повідомлення не повинні містити конфіденційну 
інформацію. 

Через eVaka ви отримуватимете повідомлення, на які ви не зможете 
відповісти. Відправником інформації може бути персонал групи, директор 
дитячого садка, заступник директора чи місто Оулу. 

Ви будете сповіщені електронною поштою про вхідні повідомлення та 
оголошення, якщо ви зберегли свою адресу електронної пошти в eVaka і не 
заборонили відправлення повідомлень електронною поштою. Ви можете 
оновляти свою адресу електронної пошти та змінювати налаштування 
повідомлень у Меню / Valikko - Особисті дані / Omat tiedot.

Директор Яана

Директор Яана



Діти / Lapset (потрібна надійна ідентифікація)

На сторінці Діти / Lapset ви можете переглядати інформацію про потреби 
вашої дитини у послугах, фотографії та відео з повсякденного життя вашої 
дитини, викладені дитячим садком, а також прочитати план виховання дитини 
дошкільного віку або план дошкільного навчання.

Ви також можете відмовитися від місця для вашої дитини у дошкільній освіті, 
закладі дошкільного виховання або від місця у відкритому гуртку дошкільного 
виховання. 



Меню / Valikko (бланки заяв, рішення, інформація про доходи, 
особисті дані – потребує надійної ідентифікації)

З меню ви знайдете бланки заяв, рішення, інформацію про доходи та особисті дані.

o Бланки заяв: Ви можете зареєструвати дитину на дошкільну освіту, подати заяву 
на місце в закладі дошкільного виховання або у відкритому гуртку дошкільного 
виховання. Ви також можете подати заяву про переведення вашої дитини до 
іншої установи дошкільного виховання, заповнивши нову заяву. Розташування 
підрозділів дошкільного виховання ви можете побачити на карті.

o Рішення: Ви можете побачити рішення про надання місця для вашої дитини, 
рішення про оплату та підтримку. Ви можете схвалити місце, виділене вашій 
дитині, або відмовитися від нього. 

o Інформація про доходи: Ви можете надати інформацію про свої доходи та 
доходи вашої дитини або схвалити максимальний розмір клієнтської оплати. 
Кожен із дорослих, які проживають в одному домогосподарстві, має надати 
інформацію про свої доходи.

o Особисті дані: Ви можете перевіряти інформацію про свою адресу та 
оновлювати номер телефону та адресу електронної пошти. Ви також можете 
оновлювати налаштування повідомлень електронної пошти.



Допомога у проблемних ситуаціях

Служба підтримки додатку для дошкільного виховання допомагає вирішити проблеми, пов'язані з 
eVaka. 

Ви можете надіслати запит на обслуговування до служби підтримки додатку за адресою:

palvelupyynto.siku.ouka.fi/customerui

palvelupyynto.siku.ouka.fi/customerui
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